



十大晚报  
百万微粉

# 南阳晚报

用新闻纸创造美好生活

商务部2月4日发布统计数据显示,2023年全行业对外直接投资10418.5亿元人民币,同比增长5.7%(折合1478.5亿美元,同比增长0.9%),我国对外投资合作平稳发展。③4

据新华社电



国内统一连续出版物号 CN 41-0068 代号 35-86 2024年2月5日 星期一 农历癸卯年十二月廿六  
南阳日报社主管主办 南阳晚报社出版 总第9529期 今日4版

## 朱是西在七届市纪委四次全会上强调

# 发扬彻底自我革命精神 纵深推进正风肃纪反腐 为建设现代化省域副中心城市提供坚强保障

## 王智慧出席

本报讯(记者 陈琰炜 柏伴雪)2月4日,七届市纪委四次全会召开,深入学习贯彻二十届中央纪委三次全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,认真落实十一届市纪委四次全会精神,坚持以习近平总书记关于党的自我革命的重要思想为指引,推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为高水平建设现代化省域副中心城市提供坚强保障。市委书记朱是西出席会议并讲话,市长王智慧出席会议。

金浩、张生起、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏等出席。

朱是西强调,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深刻回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题,明确提出“九个以”的实践要求,是永葆党的先进性纯洁性的重要保障,是跳出历史周期率的“第二个答案”,是应对严峻风险

考验的战略举措。要把深刻学习领悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,与巩固拓展主题教育成果结合起来,与学习贯彻十一届市纪委四次全会精神贯通起来,以永远在路上的坚韧和执着把党的自我革命进行到底。

朱是西指出,过去一年,全市各级党组织和纪检监察机关认真履行管党治党政治责任,坚持不懈推进全面从严治党,政治建设坚定有力,腐败治理成效明显,正风肃纪深入推进,监督效能持续提升,有力引领和保障了副中心城市建设不断取得新进展。同时要清醒认识到,党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂、任务依然艰巨,必须保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,推动全面从严治党不断向纵深发展。

朱是西强调,深刻把握“反腐败是最彻底的自我革命”的重要论断,坚持一体推进“三不腐”,深化标本兼治、系统施治,推动防范和治理

腐败问题常态化、长效化,下大气力铲除腐败滋生的土壤和条件。要更加有力推动责任落实。各级党委(党组)要坚决扛稳主体责任,纪委监委作为专责机关要主动担责,各职能部门要加强协作配合,凝聚工作合力。要更加严肃惩治贪污腐败。深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败问题,坚决清理风险隐患大、民愤大的行业性、系统性、地域性腐败。把严惩政商勾连腐败作为重中之重,坚持行贿受贿一起查,绝不能让行贿成为“一本万利”“稳赚不赔”的投资。严惩“蝇贪蚁腐”,让群众直接感受到身边的反腐成效。要更加严格规范权力运行。持续扎紧制度笼子,聚焦定政策、作决策、审批监管等关键权力,深化体制机制改革,完善权力配置和运行制约机制,健全加强对“一把手”和领导班子的监督配套制度,强化日常监督、同级监督,让权力在监督制约下规范运行。要更加鲜明净化政治生态。(下转02版)

## 我市召开2024年春节军政座谈会

# 共叙鱼水情深 共谋发展大计

## 朱是西王智慧等出席

本报讯(记者 陈琰炜 柏伴雪)2月4日,我市召开2024年春节军政座谈会,共叙鱼水情深,共谋发展大计,共迎新春佳节。市委书记朱是西讲话,市长王智慧通报2023年全市经济社会发展情况和2024年工作安排。

金浩、张富治、李鹏、周大鹏、徐军、党全生、李长江、刘江、杨文普、王洪辉等出席。

会议听取了2023年全市双拥工作情况介绍。

驻宛部队、南阳舰和市教育局分别作了交流发言。

朱是西对2023年双拥工作给予肯定,指出2024年,是新中国成立75周年,是南阳副中心城市建设持续突破的关键一年,完成年度目标任务需要广大党员干部担当实干、拼搏进取,也离不开驻宛官兵一如既往参与支持。

一要抓实载体,争创全国双拥模范城“四连冠”。继续弘扬双拥传统,传承红色基因,聚力

强军目标,当好新时代拥军支前服务队,讲好具有南阳特色的双拥故事,为现代化副中心城市建设谱写更加出彩的“双拥篇章”。

二要深化拓展,促进更高水平军民融合。强化政治思想融合,广泛开展军民基层党组织互促共建,将军队的好传统好作风带到地方来。强化产业融合,拓宽军用技术转化渠道,引导优势民企“参军”,(下转02版)

## 让文化艺术之花更加绚烂

——南阳报业传媒集团为文化艺术界人士献爱心

02版

我市相关部门积极应对低温雨雪冰冻天气——

## 全力保障群众正常生产生活

03版



中国南阳 医圣故里  
第十六届张仲景医药文化节

2024年2月27日

今天距离第16届张仲景医药文化节还有22天